
Відкрита лекція присвячена Дню водно-болотних угідь. 

Щороку 2 лютого відзначається Всесвітній день водно-болотних 

угідь. Цей день започатковано для привернення уваги до важливості водно-

болотних екосистем для людей та вперше відзначено у 1997 році. З того часу 

до Всесвітнього дня водно-болотних угідь організовується низка 

інформаційних кампаній та природоохоронних акцій по всьому світу. 

З нагоди цієї події на базі Полтавського державного аграрного 

університету було проведено круглий стіл та інші тематичні заходи. До нас 

завітали представники Полтавської обласної військової адміністрації, 

Полтавської обласної ради, Департаменту освіти і науки Полтавської ОВА, 

Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської ОВА, 

Департаменту культури та туризму Полтавської ОВА, Полтавського 

краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, Полтавської обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського, Полтавського 

обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Регіонального 

офісу водних ресурсів у Полтавській області, викладачі та студенти закладів 

вищої освіти Полтавщини. 

У межах даного заходу відбувся показ документального фільму «І 

кожна річка», присвяченого екологічним проблемам рік України. Фільм 

створено у 2021 році й презентовано в рамках фестивалю документального 

кіно Docudays. Це документальний фільм-дослідження про українські річки 

та причини їх поступового зникнення. Режисерка фіксує, як невпинна 

експлуатація природи (зрошення землі, незаконні сміттєзвалища, злиття 

небезпечних речовин, випалювання сухої трави) впливає на водні ресурси, 

флору та фауну країни.Фільм зачіпає багато аспектів природокористування і 

спонукає до роздумів, чим викликав жваве обговорення учасників заходу. 

Також у межах заходу проходила відкрита лекція Директору 

Департаменту екології та природних ресурсів облвійськадміністрації Сергій 

Олейніков для здобувачів вищої освіти 101-Екологія кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ щодо 

збереження водно-болотних угідь Полтавщини. 

 
 



Здобувачі вищої освіти 101-Екологія кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ взяли активну участь у 

даному заході. За результатами заходу здобувачі відзначили доцільність 

включення питань щодо збереження водно-болотних угідь в ОК 

«Ландшафтна екологія та природно-заповідний фонд» ОПП Екологія. 


